
BENETEAU FIRST 25
PRICE: 46.000,00 € VAT PAID
FEATURES:

Year: 2018

Homeport: MALLORCA

LOA (m.): 7.5

Beam (m.): 2,75

Draught (m.): 0,85 - 1,85

Cabins (m.): 1

Material: FIBREGLASS

Engine type: YANMAR 2YM15

Max Engine Power (cv): 10 KW (14 CV)

Fuel tank (l.): 30 L. DIESEL

Fresh water (l.): 40 L.

Hours: 288 H.

REF: ODOO ID 2017

Jardines de San Telmo, 16
07012 Palma de Mallorca
T: (+34) 971 280 270
M: (+34) 607 550 337
palma@azulyachts.com

Lunes a Viernes, de 9.00 a 18.00 h.
(Agosto, de 9.00 a 15.0
Sábados cerrado.

azulyachts.com

The Company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of the vessel. A buyer should instruct
his agents, or his surveyors, to investigate such details as the buyer desires validated. This vessel is offered subject to prior sale, price change, or withdrawal without notice.



2018 Beneteau First 25 Performance for sale in Mallorca. This stunning sailing yacht is very well maintained, equipped and sails under
Spanish flag in list 7th.  A great opportunity to sail still this summer!

Pictures coming soon!

OTHER:

CONSTRUCTION:

Design in accordance with European Directive requirements and
according to CE certification
Monolithic hull design in polyester
Structural counter moulding made with unidirectional fabrics
laminated
and stuck evenly to the hull
Deck in sandwich (Glass fiber / Balsa wood / Polyester resin)
Accessible areas covered in a "Picot" type non-slip surface
Interior deck counter moulding cemented to deck
Hull-deck join screwed, bonded and trimmed with 1 bulwark
Retractable keel: in cast iron - pivoted and adjusted with a manual
system of lifting screw and winch handle
2 Rectractable and adjustable rudders
White coloured hull

RIGGING:

9/10 freestanding anodised aluminium mast, single spreaders
 Anodised aluminium boom
 Discontinuous stainless steel standing rigging
Shroud chainplates attached to hull/deck joint
Mainsail track on beam aft
1 Adjustable boom vang by hoist
1 Genoa furler - 1 Forestay secured to bow fitting
2 Genoa sheet tracks with back and forth adjustable car - Rigging
run
back to cockpit
Complete running rigging: 2 Genoa sheets, 1 Genoa halyard,
1 Mainsheet with block and tackle system, 1 Main halyard, 2 reef
lines,
1 Mainsail foot
2 Blocks with clutch
2 Triple clutches
2 Jamming cleats

WINCHES:

2 Coach roof winches H35.2 STA, in lieu of standard
1 Winch handle box
1 Winch handle

MOORING LINES -MOORING:

Self-bailing chain locker - 1 Clench ring - 1 Hood cove
Single roller stainless steel bow fitting - Integral - 2 Fitted fairleads
4 Aluminium mooring cleats

1 Opening hatch on deck house
Sliding door

TOILETS:

1 Polyester washbasin - Hand pump - Spout
1 Cupboard - 1 Hanging locker
1 Mirror
Shelves and stowage along the hull
1 Marine toilet
1 Fixed deck house hatch

SALOON:

Headroom: 1,70 m / 5’7’’
2 Bench seats with mattress and cover:
- Starboard bench seat (2,05 m x 0,60 m / 6’9’’ x 2’) convertible to
double berth (standard)
- Port bench seat (1,95 m x 0,60 m / 6’5’’ x 2’) usable as single berth
Wooden saloon table - 2 Leaves
Cubbyholes along the hull
 Storage under bench seats
2 Fixed hull portholes
2 Opening ports in coachroof

GALLEY:

Headroom: 1,62 m / 5’4’’
Polyester sink with spout - Foot pump - Cutting board
Storage cubbyholes and storage under sink
1 50 L polyester icebox - top opening
Space for cooker
"stainless steel wire" bottle rack

CHART TABLE:

Control console with flap 0,70 x 0,60 m / 2’4’’ x 2’
1 Storage under table
1 Navigation instrument panel

MOTOR:

Motor Yanmar 14 HP / HP
Engine control in cockpit - Engine panel located in cockpit
Engine compartment - Soundproofing foam
1 Fuel tank (30 litre / 8 US Gal)
Sea water filter, diesel and decanter
Stainless steel shaft line - Chair in glass epoxy compound
Fixed two-blade propeller
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SAFETY ON DECK:

1 stainless steel 3 leg pulpit
2 Stainless steel pushpits
Stainless steel single guardrails and stanchions

COCKPIT:

Self-draining cockpit
2 Lockers with shelves
1 Position of the liferaft (aft cockipt)
1 Solid wood tiller with jointed extension
Benches cockpit polyester

AFT TRANSOM:

1 Stainless steel bathing ladder
1 Stainless steel handhold

INTERIOR:

Version 1 cabin and 1 bathroom
Woodwork: Light Alpi teak
White ceruse oak laminate flooring, GRP, Non-slip
Vinyl fabric spar ceiling
PVC Arredo upholstery

COMPANIONWAY:

Headroom: 1,77 m / 5’10’’
1 Polyester companionway hatch with fitted window - Wooden
door
Polyester companionway - Non-slip surface steps

FORWARD CABIN:

Headroom: 1,56 m / 5’1’’
Double bed (1,90 m x 1,50 m / 6’3’’ x 4’11’’) - Foam mattress with
cover
 Storage

1 Access to engine through the hinged swing-up companionway
with
handhold

ELECTRICITY:

1 12 V, 70 Amp battery
Spare battery 12 V (70 Amps)
1 12V and 6 function electrical panel - Fuses
Navigation lights on masthead
Lighting: Ceiling lights and lamp fittings

PLUMBING:

1 Roto moulded water tanks (50 L / 13 US Gal)
1 Manual bilge pump
1 Rigid holding tank (50 L / 13 US Gal)

SERIES PERFORMANCE:

1 Dacron square top mainsail
1 Dacron jib on roller furling
Code 0 with "Top Down" furling system
Asymmetrical spinnaker rigging with swing pole
Lazy bag + Lazy jack
Steering compass on partition
1 hob gas cooker on mounting + Gas box in cockpit
Natural solid wood slatted cockpit benches

ELECTRONIC TACKTICK/RAYMARINE PACK:

Cockpit: Wireless multi-function display, Log, Speed, Depth and
Temperature

WINDEX WINDVANE

2 FLAG HALYARDS

2 FOLDING BLADES PROPELLER 

COMPLETE ANCHORING KIT

WIRELESS MULTI-FUNCTION DISPLAY, WINDVANE, ANENOMETER
TACKTICK + SOLAR POWERED WIRELESS WIND TRANSMITTER
TACKTICK

ADDITIONAL OPENING HATCH IN TOILET

SPRAYHOOD
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